



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Новым годом



Сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с Новым годом.

Следователи много лет дружат с детьми, проживающими в данном учреждении, и всегда стараются их чем-нибудь порадовать. Заранее узнав о желаниях мальчиков и девочек, офицеры приобрели различные игры: «Морской бой», «Твистер», «Дорожные знаки», «Пожарные», «Мемо», «Веселые гонки», «Небоскреб», «Фанты» и другие. В ходе поздравления каждый получил подарок, о котором мечтал.

Персонал учреждения и школьники поблагодарили гостей за подарки и атмосферу праздника,



---

созданную при участии офицеров СК России.

## Изображения



03 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1755569>